

Dubrovnik: Znanstveni skup "Memorija Mediterana"



U Dubrovniku je danas počeo Međunarodni znanstveni skup "Memorija Mediterana" koju su zajednički organizirali Centar za mediteranske studije Sveučilišta u Zagrebu i UNESCO.

Trodnevni skup, na kojem sudjeluje 50-ak gradonačelnika gradova u kojima su nekad bili pomorski konzulati Dubrovačke Republike te znanstvenici i povjesničari, u cijelosti je posvećen tim konzulatima kojih je bilo 80 u raznim mediteranskim gradovima.

Pozdravivši sudionike, dubrovačko-neretvanski župan Nikola Dobroslavić podsjetio je na ulogu Dubrovnika u mediteranskoj povijesti i kulturi, istaknuvši kako je upravo Dubrovnik pravo mjesto za održavanje takva skupa kojim se želi podsjetiti na zajedničke korijene i vrijednosti sredozemnih država, kultura i naroda.

Direktor UNESCO-ova ureda u Španjolskoj Jose Manuel Gironesa je, naglasivši važnost skupa, kazao kako je on čvrsta karika kojom se žele povezati sredozemne države te potaknuti suradnja sredozemnih gradova u kojoj bi pokretačku ulogu svojim povijesnim značenjem imao upravo Dubrovnik.

U sklopu Međunarodnog skupa "Memorija Mediterana" večeras se u dubrovačkoj galeriji "Sebastijan" otvara izložba "Granice" grčke autorice **Dimitre Labretese**. (H)

Foto: **CROPIX**

<http://www.dalmacijanews.com/tabid/75/articleType/ArticleView/articleId/38880/Default.aspx>

Datum unosa: **15.10.2010**

Župan na međunarodnom skupu „Memorija Mediterana“

Župan Nikola Dobroslavić održao je pozdravni govor na otvaranju međunarodnog skupa „Memorija Mediterana“ koji se održava od 15.-17. kolovoza 2010. godine u organizaciji Centra za mediteranske studije Sveučilišta u Zagrebu, UNESCO-a i Interkulturalnog Euro-mediteranskog centra.



Skup je posvećen dubrovačkim pomorskim konzulatima na Mediteranu za vrijeme Dubrovačke Republike. Pozdravljajući sudionike skupa župan Dobroslavić je naglasio značaj Dubrovnika u povijesti i kulturi Mediterana te je stoga kazao kako je Dubrovnik pravo mjesto za održavanje ovakvog skupa kojim se želi podsjetiti na zajedničke korijene i vrijednosti mediteranskih država, kultura i naroda.

<http://www.edubrovnik.org/novost.php?id=2758>



hrvatska...

Dubrovnik: Završio međunarodni skup "Memoria Mediterana"

17.10.10 17:47

Starost: 16 dana



Dubrovnik

Dubrovnik, 17. listopada 2010. (Icom) - U Dubrovniku je završio s radom međunarodni skup "Memoria Mediterana" koju su organizirali Centar za mediteranske studije Sveučilišta u Zagrebu i UNESCO.

Skup je okupio pedesetak sudionika, predstavnika gradova u kojima su se nekad nalazili pomorski konzulati Dubrovačke Republike te povjesničare i znanstvenike.

Dubrovačka Republika imala je svoje konzulate u 80 mediteranskih gradova, a sudionici skupa su kroz raspravu podsjetili na zajedničke korijene i vrijednosti mediteranskih država, kultura i naroda.

Ravnateljica Centra za mediteranske studije Ivana Burđelez, kazala je kako su svi sudionici suglasni o nužnom zajedništvu i suradnji mediteranskih zemalja, osobito u poboljšanju suradnje kroz kulturne ustanove i pomorstvo.

[http://www.izravno.com/vijesti/dubrovnik-završio-medunarodni-skup-memoria-mediterana/7b16baa78d/?tx_ttnews\[pointer\]=9&tx_ttnews\[backPid\]=38](http://www.izravno.com/vijesti/dubrovnik-završio-medunarodni-skup-memoria-mediterana/7b16baa78d/?tx_ttnews[pointer]=9&tx_ttnews[backPid]=38)



PRIOPĆENJE ZA JAVNOST

broj 480/2010

Zagreb, 15. listopada 2010.

Povodom sastanka visokih dužnosnika država članica Unije za Mediteran i Vijeća guvernera Zaklade Anna Lindh koji će se održavati od ponedjeljka, 18. listopada, do srijede, 20. listopada 2010. godine, u Dubrovniku, pod visokim pokroviteljstvom UNESCO-a započela je danas, 15. listopada, međunarodna konferencija "Sjećanja Mediterana" (The Mediterranean memory).

U organizaciji Centra za mediteranske studije Sveučilište u Zagrebu konferencija je okupila pedesetak sveučilišnih profesora, znanstvenika i diplomata koji raspravljaju o različitim oblicima i mogućnostima mediteranske suradnje i međukulturalnog dijaloga u području obrazovanja i znanosti.

Konferenciju su otvorili dubrovačko-neretvanski župan Nikola Dobroslavić i zamjenica dubrovačkog gradonačelnika Tatjana Šimac Bonačić, a skup je u ime Ministarstva vanjskih poslova i europske integracije Republike Hrvatske pozdravio dr. sc. Mladen Andrić, ravnatelj Diplomatske akademije.

Mario Dragun
Glasnogovornik

Otvaranje skupa Memorija Mediterana



Župan Nikola Dobroslavić održao je pozdravni govor na otvaranju međunarodnog skupa „Memorija Mediterana“ koji se održava od 15.-17. kolovoza 2010. godine u organizaciji Centra za mediteranske studije Sveučilišta u Zagrebu, UNESCO-a i Interkulturalnog Euro-mediteranskog centra.

Skup je posvećen dubrovačkim pomorskim konzulatima iz vremena Dubrovačke Republike. Pozdravljajući sudionike skupa župan Dobroslavić je naglasio značaj Dubrovnika u povijesti i kulturi Mediterana te je stoga kazao kako je Dubrovnik pravo mjesto za održavanje ovakvog skupa kojim se želi podsjetiti na zajedničke korijene i vrijednosti mediteranskih država, kultura i naroda.

Petak, 15 Listopad 2010

<http://dulist.hr/content/view/11024/128/>

Završen skup Memoria Mediterana

Ned, 17/10/2010 - 14:58

[Share](#)



U Dubrovniku je završila s radom međunarodna konferencija "Memoria Mediterana" koju su organizirali Centar za mediteranske studije Sveučilišta u Zagrebu i UNESCO.

Skup je okupio pedesetak sudionika, predstavnika gradova u kojima su se nekad nalazili pomorski konzulati Dubrovačke Republike te povjesničare i znanstvenike. Dubrovačka Republika imala je svoje konzulate u 80 mediteranskih gradova, a sudionici skupa su kroz raspravu podsjetili na zajedničke korijene i vrijednosti mediteranskih država, kultura i naroda.

Direktorica Centra za mediteranske studije Ivana Burđelez, kazala je kako su svi sudionici suglasni o nužnom zajedništvu i suradnji mediteranskih zemalja, osobito u vremenu gospodarske krize, te u poboljšanju suradnje osobito kroz kulturne institucije i pomorstvo. (*Hina*)

<http://www.poslovni-savjetnik.com/turizam-i-ugostiteljstvo/završen-skup-memoria-mediterana>

Zajedništvo i suradnja u vremenu globalizacijskih procesa

Dubrovnik je bio domaćin međunarodne konferencije o Memoriji Mediterana koja se održava u organizaciji Centra za mediteranske studije i UNESCOvih ureda u Grčkoj, Španjolskoj i Hrvatskoj uz potporu Interkulturalnog Euro-mediteranskog Centra za UNESCO u Turskoj. Zajedništvo i suradnja u vremenu globalizacijskih procesa – jedna je od poruka skupa. Konferencijom se nije željelo samo osvrnuti na povijesnu dimenziju pomorskih konzulata koje je Hrvatska Republika imala diljem mediteranskog prostora od najstarijeg u Siracusi koncem 14. stoljeća do onih iz suvremenog doba, već se odabranim temama s konferencije htjela odaslati zajednička poruka o važnom zajedništvu i suradnji mediteranskih zemalja u vremenu gospodarskih iskušenja, ali i preispitati percepciju i stereotipe o Mediteranu. Istaknuta je suradnja među kulturnim institucijama, umreženost u razvijanju strategija o pomorskim lokama kao izdvojenim točkama gospodarskog razvoja i konačno pomorstvu kao važnom impulsu ulapnosti mediteranskog života.

Bogata arbijska grada nekolicinu radionika potakla je na istraživanja suvremenih odjeka povijesnih putova. Tako je talijanski profesor Giacomo de Crecchio iz Lanciana gradskim vlastima donio na dar knjižicu u kojoj su tiskane zanimljive bilješke o povijesnim sponama Lanciana i Dubrovnika. Na konferenciji je prikazan dokumentarni film o glasovitom francuskom povjesničaru Fernandu Braudelu i njegovu historio-grafskom naslijeđu u istraživanju Mediterana, a završni dio konferencije uz stalo, posvećen je propitivanju uloge medija na mediteranskom prostoru.

*Dubrovnik, općina, kulturna RZ
23.10.2016*

GALERIA SEBASTIAN – UOČI ZATVARANJA

Dvodnevna izložba gošće iz Grčke



Na posljednjoj izložbi u Sebastianu – slikarica Dimitra Labretsa

Uoči konačnog zatvaranja galerijskog prostora 'Sebastian', prošloga petka i subote održana je i posljednja izložba galerije čiji je vijek pretao 35 godina. Naime, raznolikim manifestacijama posvećenim Mediteranu što su se odvijale u našem gradu, pridružila se i ova dvodnevna izložba grčke umjetnice Dimitre Labretse, koji je ovdje izložila svoje slike, simbolično zatvarajući joj jedna, a svakako kulturno dubrovačku galeriju.

U GALERIJU SEBASTIAN OTVORENA IZLOŽBA „Boundaries? / granice?“ Dimitra Labretsa

Galerija



>>



Fotograf: Željko Tutnjević

U Galeriji Sebastian otvorena je izložba „boundaries? / granice?“ Dimitra Labretsa. Izložba je postavljena u sklopu međunarodnog kolokvija „Memorija Mediterana – Dubrovački pomorski konzulati“. Međunarodni skup „Memorija Mediterana“ održava se od 15. do 17. listopada u organizaciji Centra za mediteranske studije Sveučilišta u Zagrebu, UNESCO-a i Interkulturalnog Euro-mediteranskog centra. Skup je posvećen dubrovačkim pomorskim konzulatima iz vremena Dubrovačke Republike. DV

<http://www.dubrovacki.hr/clanak/23314/boundaries-granice-dimitra-labretsa>